
التقويمي مراجعة
العاشر للصف الثاني

رياضيات

جمال أحمد



 أ / محمد نوري الفلاح 

بية                            ال  التقويم   الاختبار                       وزارة التر
                           الفصل الدراس  الأول                         ثان 

          اسم الطالب:                م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

          / 10الصف:                                  ( 1نموذج )               الثانوية للبني            الواحة مدرسة   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : خاطئة ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة السؤال الأول :  ظلل 

                             10متناسبة فإن س =  15، س ،  9 ، 6إذا كانت الأعداد  ( 1)

 :  لكل بند أرب  ع اختيارت واحدة منها صحيحة اختر الإجابة صحيحة

  الشكل المقابل : قيم(  2)
 
 س تساوي   ةف

 سم    4)ب(                   سم   5) أ (   

       سم  8سم               ) ء (  4.5)ج (    

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  السؤال ال
 :   ثان 

  
 
 سم    12سم  ، أ ج  =  15ب ج   =  :  حيث ج   حل المثلث أ ب ج  القائم الزاوية ف

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب أ

سم 9 سم 8  سم 4 س   

^ 



 أ / محمد نوري الفلاح 

بية                            الاختبار التقويم  ال                     وزارة التر
                           الفصل الدراس  الأول                         ثان 

    اسم الطالب:                    م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

         / 10الصف:                                  (2نموذج )               مدرسة الواحة الثانوية للبني              

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 السؤال الأول :  ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : 

                    . أعداد متناسبة  15،  10،   9 ، 6الأعداد   ( 1)

 : لكل بند أرب  ع اختيارت واحدة منها صحيحة اختر الإجابة صحيحة

 إذا كان الشكلي   المتقابلي   متشابهي    ( 2)

  فإن قيمة س تساوي       

 م   3)ب(                     م    2) أ (   

 م        9م               ) ء (  6.75 )ج (    

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  :   
 السؤال الثان 

    
 
   75ق )ب( =  سم  ،   20ج   =  :   أ حيث   ج    حل المثلث أ ب ج  القائم الزاوية ف

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب أ

م 9 م 8   
م 6 س  

^ ^ 



 أ / محمد نوري الفلاح 

بية                            الاختبار التقويم  ال                     وزارة التر
                           الفصل الدراس  الأول                         ثان 

    اسم الطالب:                    م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

         /  10الصف:                                 ( 3)نموذج               مدرسة الواحة الثانوية للبني              

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 السؤال الأول :  ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : 

       التشابه. النسبة بي   محيط  مثلثي   متشابهي   تساوي نسبة   ( 1)

 :  لكل بند أرب  ع اختيارت واحدة منها صحيحة اختر الإجابة صحيحة

 متناسبة فإن قيمة س =   15، س  ،     9،  6ت الأعداد إذا كان ( 2)

                                    10    ) ء (                       20    )ج (                  25    )ب(                        30 (  )أ        

  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  :   
 السؤال الثان 

    
 
   25ق )ب( =  سم  ،  20  =  ب  أ    حيث:   ج    حل المثلث أ ب ج  القائم الزاوية ف

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب أ

^ ^ 



 أ / محمد نوري الفلاح 

بية                            الاختبار التقويم  ال                     وزارة التر
                           الفصل الدراس  الأول                         ثان 

    اسم الطالب:                    م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

          / 10الصف:                                  ( 4نموذج )               مدرسة الواحة الثانوية للبني              

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 السؤال الأول :  ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : 

                 20فإن  قيمة  س  =    35، س ،  7،  4   (  إذا كانت الأعداد   الأربعة  متناسبة1)

 :  لكل بند أرب  ع اختيارت واحدة منها صحيحة اختر الإجابة صحيحة 

    ب  فإن  أ ج  =  (  2)
 
 أ ب ج  مثلث قائم الزاوية ف

                      أ ب جا ج              ) ء (              أ ب قتا ج         )ج (          أ ب ظا ج        )ب(         أ ب جتا ج              ) أ (   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  :   
 السؤال الثان 

 فأوجد القيمة العددية   11،   5،     3،  ب  ،  ج   متناسبة  مع    إذا كانت الأعداد  أ   

 للمقدار :                                                                                                              
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 أ / محمد نوري الفلاح 

بية                            الاختبار التقويم  ال                     وزارة التر
                           الفصل الدراس  الأول                         ثان 

    اسم الطالب:                    م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

         / 10الصف:                                  (5نموذج )               احة الثانوية للبني            مدرسة الو   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة :    السؤال الأول : 

 .        يتشابه المثلثان إذا تناسبت أطوال الأضلاع المتناظرة فيهما (  1)

 :  لكل بند أرب  ع اختيارت واحدة منها صحيحة اختر الإجابة صحيحة

 =    45ظا  ( 2)

                                  صفر ) ء (                      1   )ج (                 1أكتر من  )ب(                    1بي    صفر  ،  ) أ (   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   :  السؤال 
 الثان 

  تناسب متسلسل   .  فأوجد  قيمة  س     54،  18،    2 –،  س  2إذا كانت الأعداد     
 
 ف

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب أ



 أ / محمد نوري الفلاح 

بية                            الاختبار التقويم  ال                     وزارة التر
                           الفصل الدراس  الأول                         ثان 

    اسم الطالب:                    م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

          / 10الصف:                                  ( 6نموذج )               مدرسة الواحة الثانوية للبني              

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 السؤال الأول :  ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : 

  مثلثي   متشابهي    ( 1)
         .  التشابه تساوي نسبةالنسبة بي   مساحتر

 :  لكل بند أرب  ع اختيارت واحدة منها صحيحة اختر الإجابة صحيحة

  الشكل (  2)
 
   المقابل: ف

    طول الضلع أ ج         

 سم        20سم               ) ء (  17)ج (                          سم   40)ب(                            سم     10) أ (   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  :   
 السؤال الثان 

  تناسب متسلسل  .  أوجد قيمة س    1،      1 –،   س    4إذا كانت الأعداد 
 
 ،                                   ف

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب أ

 أ

 ب ج  25  
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 أ / محمد نوري الفلاح 

بية                            الاختبار التقويم  ال                     وزارة التر
                           الفصل الدراس  الأول                         ثان 

    اسم الطالب:                    م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

          / 10الصف:                                  ( 7نموذج )               مدرسة الواحة الثانوية للبني              

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة :    السؤال الأول : 

 .            4×   3( إذا كان                                       =                                            فإن   أ × ب =  1)

 :  واحدة منها صحيحة اختر الإجابة صحيحة لكل بند أرب  ع اختيارت

  تناسب متسلسل فإن س تساوي :   32،  س  ،   20إذا كانت  ( 2)
 
 ف

                                                                      ±) ء (                       8  ±)ج (                            4  ±)ب(                              2  ± ) أ (   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   
  الشكل المقابل : : السؤال الثان 

 
 ف

 { أ  }ب د =   ∩ج  هـ 

  . أثبت أن المثلثي    أ ب ج   ، أ د هـ متشابهان  
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 أ / محمد نوري الفلاح 

 

بية                            الاختبار التقويم  ال                     وزارة التر
                           الفصل الدراس  الأول                         ثان 

    اسم الطالب:                    م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

          / 10الصف:                                  ( 8نموذج )               احة الثانوية للبني            مدرسة الو   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 السؤال الأول :  ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : 

  الشكل المقابل :   قيمة  س ( 1)
 
   40  ف

                                              

 :  واحدة منها صحيحة اختر الإجابة صحيحة لكل بند أرب  ع اختيارت

  تناسب   فإن                              تساوي :  4ب ،  2س  ،   3إذا كانت  أ   ،  ( 2)
 
 س   ف

                                           ) ء (                                                          )ج (                                                          )ب(                                                                  ) أ (   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   
  الشكل المقابل : : السؤال الثان 

 
 ف

 { ج   }ب د =  ∩أ هـ  

  . متشابهان  د ج   أثبت أن المثلثي    أ ب ج   ،  هـ 
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 70  



 أ / محمد نوري الفلاح 

 

 

بية                            الاختبار التقويم  ال                     وزارة التر
                           الفصل الدراس  الأول                         ثان 

    اسم الطالب:                    م        2023/   2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

         / 10الصف:                                  (9نموذج )               مدرسة الواحة الثانوية للبني              

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 السؤال الأول :  ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : 

  الشكل المقابل :   قيمة  س ( 1)
 
 سم      9ف

                                              

 :  واحدة منها صحيحة اختر الإجابة صحيحة لكل بند أرب  ع اختيارت

تيب نفسه صارت متناسبة هو :   7،    11،    10  ، 16العدد الذي إذا طرح من كل من الأعداد ( 2)  بالتر

    1) ء (                               2  )ج (                                3 )ب(                                4  ) أ (   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  : السؤال 
  الشكل المقابل :  الثان 

 
 ف

  . ي   متشابهانالمثلثأثبت أن  
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